

十岁男童想奶奶独走高速去淮南

网友微博“报警”，阜阳十余名交警搜寻两小时找到孩子

网友慢瞳一定没有想到，他的一条微博竟然让阜阳警方出动大量警力。当从微博上得知，有一个小男孩在高速公路孤身行走后，阜阳市公安局官方微博“阜阳公安在线”立即将信息转给阜阳交警部门，而交警部门迅速出动3辆警车、十余名警力，展开行动。在近2个小时的苦苦搜寻后，交警们终于找到这个思念奶奶走上高速的孩子。



民警正在帮小东联系人

中央媒体看安徽

打通创新要素全链条

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》12月16日头条报道 几年前，陈奇带着镀膜技术来到芜湖创业，由于企业小，融资难度大，让陈奇在扩大生产规模和加强研发投入上常常面临两难的抉择。

而芜湖针对高新技术企业的金融服务解决了他的难题。

仅三年左右的时间，陈奇的企业就成功将二十多项科研成果进行了产业化，产品市场占有率已经超过了20%。

以高校、科研院所为支撑，以骨干企业为载体，以产学研相结合为纽带的区域创新体系在安徽正不断完善。

今年前三季度，安徽发明专利申请和授权量双双超过去年全年总量，战略新兴产业共实现产值3580亿元，增长30.5%，拉动全省规模以上工业增长16%，增幅居中部首位。

集体财务委托管理

祁门遏制村官腐败做法获推广

星报讯(记者 陈明) 全省唯一做到将所有行政村和村民组纳入“三资”委托代理服务中心管理，其创新做法获全市推广。昨日，记者从祁门县纪委获悉，该县对村集体采取的一系列监管措施，有力地遏制了村官腐败，两年来，未出现一起反映农村集体财务的集体访事件。

据悉，该县在18个乡镇组建了农村“三资”委托代理服务中心，聘用专业会计人员70人从事代理服务，办公经费由县财政统一供给，各行政村只明确1人为报账员。目前，该县152个行政村、1039个村民组的集体财务全部纳入了“三资”委托代理服务中心管理。

微博：高速上有个男孩独行

“在颖上往淮南的高速上，有一个背着书包的小男孩在高速超车道上行走，十分危险。”昨日下午4时07分，网民慢瞳发出一条微博，并将这条微博报给“阜阳公安在线”，希望警方救助这个孩子。

“我发现这条微博后，立即通知交警。”阜阳公安在线管理员王蕴说，虽然网民提供的信息只有短短三十余字，但她为这个孩子感到揪心。

“孩子处境很危险。”阜阳高速交警二

大队张杰大队长介绍，昨日，阜阳阴雨大风天气，下午时高速路段已经出现团雾，路面温度在零下三度左右，正是容易引发事故的天气。如果真有孩子翻越护栏，在高速超车道行走，随时会有生命危险。

行动：三辆警车十余警力出动

阜阳高速交警接到通知后，出动十余警力及三辆巡逻车，在沿途寻找孩子。

就在高速交警紧急寻找之际，阜阳警方与网友慢瞳取得联系。

“期间我与这名网友互动，问他具体位

置在哪里，他说是颖上往淮南去的高速，距离颖上高速入口约行车20分钟后的位置看见的。我们担心孩子所在位置不在我们阜阳交警辖区，就立即向安徽公安报告，请他们协调淮南交警。”王蕴告诉记者。

省公安厅闻讯后高度重视，积极协调，下午5时50分许，阜阳高速交警传来消息：孩子找到了。

张杰介绍说，其中一辆巡逻车在颖上服务区发现了在路上行走的小孩。

结果：两小时搜寻终于找到孩子

孩大10岁左右，背着书包，闷声不愿说话。

“小孩嘴唇都冻紫了。”民警将孩子带到警队，给孩子端来热饭菜，趁机和耐心沟通。

这名男孩叫小东(化名)，10岁，是颖

上一小学三年级学生，当日早上7点半就从家出来了。

“奶奶在淮南住，我想奶奶了，想去看她。”小东说，他没和父母打招呼，直接朝淮南方向走，当日下午迷路了，看到高速上有前往淮南的路牌，就钻进高速。到警方发

现他时，他已离家十个小时，滴水未进。

目前，阜阳高速交警已与颖上警方联系，将连夜把孩子送回父母身边。

而在此期间，警方通过微博等方式，不间断与网友沟通，同时发布最新的搜寻情况报告。 王鹏 记者 王涛 文/图

沱河派出所所有个“传销克星”

为净化辖区环境，构建和谐社区，宿州市沱河派出所民警陈晓东经常在辖区对非法传销人员摸查，逐渐摸索出打击非法传销的经验，被当地居民传为佳话，称为打传“克星”。

据了解，民警陈晓东在打击传销行动中，不怕困难、连续作战的作风特别强，他根据非法传销的活动规律，逐渐摸索出打击非法传销的经验，被辖区居民和同事誉

为“传销克星、打传能手”。今年经他手解救的被骗误入传销人员达几十人，被骗人员家人送锦旗、感谢信十余件。江苏滨海的周晨光、山东潍坊的马德友两人在陈晓东同志的帮助下找到被骗非法传销的孩子后为表达他们的感激之情，分别拿出2000元现金送给陈晓东，都被陈晓东婉言谢绝。 徐善文

坚强的堡垒 维稳中促和谐

宿州沱河派出所紧紧围绕构建社会主义和谐社会和创建和谐的奋斗目标，坚持以科学发展观为统领，认真贯彻落实分局的工作部署，以“发案少、秩序好、群众满意”为标准，坚持“打防并举、以防为主”，竭尽全力维护辖区政治稳定和社会安定，沱河派出所始终坚持政治建警、从严治警、依法治警的方针，努力提高民警队伍的素

质，努力树立公安机关的良好形象。 日前，派出所被分局评为公安工作先进单位，国保工作先进单位，派出所党支部被中共埇桥区党委、沱河街道党工委授予优秀基层党组织的光荣称号，被沱河街道评为综合治理先进单位，被宿州市人民政府授予2012年度“文明单位”称号。 秦岭 瑶瑶 徐善文

宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上，继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验，其余的正在进行各个阶段的基础实验工作)，同时承担了国家863计划重大课题，并申报注册了商标和多项专利，并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收，致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性)，掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术，王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址：宿州市观音堂街87号 电话：0557-3680018 13955785918 网址：www.szwzcy.com